



В преддверии Дня России сотрудники следственного управления посетили многодетную семью

В преддверии Дня России сотрудники следственного управления СК России по Ярославской области посетили многодетную семью Буровых, поздравили их с наступающим праздником и вручили подарки.

В большой и дружной семье воспитывается 11 детей. Родители, Елена Викторовна и Вадим Валерьевич, стремятся окружить их заботой, душевным теплом и любовью, помогают детям понять красоту окружающего мира, стараясь внушить им чувство надёжности и защищенности, чтобы они помнили: главное в жизни – семья.

Изображения



07 Июня 2019

Адрес страницы: <https://yaroslavl.sledcom.ru/news/item/1363493>